

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму доктора філософії (PhD) в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби

Програма орієнтує на розширення та поглиблення теоретико-методологічного та науково-методичного рівнів розвитку національної правової системи, оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень у сфері права й спрямовує на співробітництво із науковими закладами Академії правових наук України, державними установами та органами місцевого самоврядування, судовими та правоохоронними органами, закордонними науковцями та на грантову діяльність.

Випускниками ад'юнктури (аспірантури) є наукові кадри вищої кваліфікації, здатні самостійно ставити та вирішувати наукові й прикладні проблеми в різних сферах юридичної науки.

Для проведення низки навчальних курсів та здійснення наукового керівництва залучаються науково-педагогічні працівники кафедр Академії ДПтС, провідні вчені, державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які мають науковий ступінь доктора (кандидата) наук.

Застосування дистанційних технологій навчання в освітньому процесі Академії передбачає здійснення взаємодії між учасниками освітнього процесу в синхронному та асинхронному режимі.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-наукової програми за спеціальністю 081 «Право» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Випускники, що здобудуть вищу освіту на третьому (PhD) рівні зі спеціальності 081 «Право», мають характеризуватись здатністю до гіпотетичного та евристичного мислення, змогою критично оцінювати й застосовувати на практиці постулати та інноваційні методи, а також

здійснювати науково-педагогічну діяльність, використовувати сучасні освітні технології та наукові дослідження, застосовувати аналіз і синтез наукових підходів та емпіричних даних для виявлення невирішених завдань і проблем у галузі права та обґрунтування шляхів їх вирішення.

Оформлення освітньо-наукової програми відповідає всім критеріям та має необхідні змістовні й структурні компоненти, що віддзеркалюють сучасні тенденції підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби.

Заступник прокурора
Чернігівської області

П. Романчук



*Зі змістом затвердив
В. О. Мельничук
визначив робоче місце
та надіслав
процуральну
область*



В. Мельничук